СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Подавая свою заявку на участие в международной научно-практической конференции «Вопросы русского языка в юридических делах и процедурах» Вы даете свое согласие на обработку Международной ассоциацией преподавателей русского языка и литературы (ИНН 7801363584) (далее – МАПРЯЛ) своих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство; место проживания либо пребывания; адрес электронной почты и телефон; должность и место работы; сведения об образовании и ученой степени. 
Вы даете свое согласие на использование персональных данных исключительно в целях осуществления МАПРЯЛ своей уставной деятельности, в том числе в целях осуществления учета членов ассоциации, а также формирования баз, картотек и иных документов, а также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении Ваших персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Вы проинформированы, что МАПРЯЛ осуществляет обработку персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.  
Вы подтверждаете, что, давая такое согласие, действуете по собственной воле и в своих интересах.

